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Comodoro Rivadavia, 12 de diciembre de 2019.

Estimado Socio de la Asociación Geológica Argentina
[bookmark: _GoBack]
De nuestra mayor consideración:

				Le escribimos desde la Junta Ejecutiva encargada de la organización del XXI Congreso Geológico Argentino, que tendrá lugar entre el 21 y el 25 de septiembre de 2020 en la ciudad de Puerto Madryn. 
En la Segunda Circular del evento, difundida en la comunidad geológica por los medios habituales, se informó de la prórroga hasta el 31 de diciembre de 2019 en la inscripción con descuento al XXI Congreso Geológico Argentino, que para los socios de la AGA tiene un costo equivalente a 150 dólares americanos.
En esta oportunidad nos contactamos con Ud. para ofrecerle, por su carácter de Miembro Activo de la AGA, de un descuento adicional. Desde el día de la fecha, y hasta el 31 de diciembre de 2019, se recibirán las inscripciones de los socios activos contemplando un descuento del 25% sobre el costo vigente. Ud. podrá, por tanto, inscribirse al XXI CGA realizando una transferencia bancaria a las cuentas informadas en la Segunda Circular por un monto equivalente a 110 dólares americanos. 
La motivación de la Junta Ejecutiva es la de poder cancelar compromisos dolarizados que se han asumido con el Hotel Rayentray (Sede oficial del congreso) antes de concluido el año 2019, para lo que apelamos a que la oferta aquí realizada le resulte interesante, beneficiándonos mutuamente. 

Sin otro particular, lo saludamos atentamente.


Junta Ejecutiva 
XXI Congreso Geológico Argentino
xxicgapm@gmail.com
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