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Buenos Aires, 10 de abril de 2024
Estimado/s Estimada/s xxx
Me dirijo a Ud./Uds. debido a la preocupante situación que enfrentan la ciencia y la tecnología en nuestro país. Durante los últimos meses, el gobierno nacional ha tomado una serie de medidas que han afectado gravemente el funcionamiento de nuestros centros de investigación y desarrollo.
El cierre del Ministerio de Ciencia y Tecnología, la reducción del personal contratado que cumplía tareas administrativas, la disminución drástica de becas doctorales, el congelamiento de presupuestos y otras medidas, han dificultado el normal desarrollo de nuestras actividades. Esto ha impactado negativamente en la adquisición de equipamientos, la compra de reactivos y equipos, así como en la prestación de servicios y asesoramiento que ustedes suelen solicitar.
[bookmark: _GoBack]Convencidos del papel imprescindible que cumple el sistema científico y tecnológico en el desarrollo de la Nación, las autoridades de unas 300 instituciones científicas de la Argentina, incluido nuestro instituto (Instituto de Geociencias Básicas, Aplicadas y Ambientales de Buenos Aires (IGeBA), nos hemos reunido y organizado en la Red de Autoridades de Institutos de Ciencia y Técnica (RAICYT), a fin de manifestar en conjunto nuestra fuerte oposición a estas medidas. Hemos presentado a las autoridades un petitorio firmado por más de 12.000 colegas nacionales y en estos días presentaremos también las más de 1.000 cartas de apoyo de destacados científicos e instituciones académicas del exterior. La catastrófica situación de nuestro sector ha llamado la atención de renombrados colegas de distintas partes del mundo, tal como se hizo evidente en la carta abierta firmada por 68 ganadores de premios Nobel de distintas disciplinas.   
Consideramos que su respaldo, como receptores de nuestros servicios tecnológicos, asesoramientos y capacitaciones, sería de gran ayuda para nuestra causa. Estamos convencidos de que el aval de sectores vitales de la economía del país, como el que Uds. integran, puede ser escuchado por el gobierno nacional para que reconsidere alguna de las medidas citadas arriba. Es por esto que les solicitamos redactar una nota de apoyo (se adjunta un modelo que puede o no usar, y cambiar o editar como crea conveniente) para unir fuerzas en la defensa del presente y futuro del sistema científico y tecnológico nacional.
Desde ya muchas gracias, 
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