
TEXT: 

Dr. Roberto Molina Garza, an eminent scientist from the Universidad Nacional Autnoma de Mexico, was assassinated on December 29 in Villagrán, Guanajuato. We are shocked and filled with rage and helplessness as Dr. Roberto was taken from us with such cruelty and injustice. Our hearts have been deeply torn apart. We cry for Roberto, a father, a friend, a scientist and an a professor at the Centro de Geociencias in Juriquilla-Querétaro. Roberto worked all his life to unearth the geological marvels of Mexico. The person who shot Roberto didn’t just end a life but deprived the world of its knowledge and his relentless vocation to teach and train new generations of scientists. That person extinguished an impeccable life, a great human being, a happy and generous free spirit who always gave his support to everyone around him. His death will not overshadow his legacy! Lets not allow that Roberto's murder be another case of impunity in a country where violence has been normalized. We absolutely repudiate this act. We will not forgive nor forget all those lost lives that have been deprived of the opportunity to improve the world we live in. 

Send the video to the address: r.leon.loya@gmail.com


Versión en Portugues:

O Dr. Roberto Molina Garza, eminente cientista da Universidade Nacional Autônoma do México, foi assassinado no dia 29 de Dezembro em Villagrán, Guanajuato, México. Estamos chocados e cheios de raiva e impotência pelo Dr. Roberto ter sido tirado de nós com tal crueldade e injustiça, que nossos corações foram profundamente despedaçados.
Hoje choramos por Roberto, pai, amigo, cientista e professor do Centro de Geociências Juriquilla-Querétaro que reconstruía a grandeza geológica de nosso país. Quem atirou no Roberto privou o mundo de seu conhecimento e vocação para formar novas gerações de cientistas. Cessou a vida impecável de um grande ser humano, livre, feliz e generoso, que sempre deu o seu apoio a todos ao seu redor, mas a sua morte não vai ofuscar o seu legado!
Não permitamos que o assassinato do Roberto seja mais um caso de impunidade em um país onde a violência se normaliza. Repudiamos totalmente esse ato. Nem perdão nem esquecimento por todas aquelas vidas que foram privadas da oportunidade de melhorar o mundo em que vivemos. Longe das ideologias políticas exigimos justiça, um governo eficaz e a tranquilidade de viajar pelo país com a segurança de voltar com nossos entes queridos.

