O Dr. Roberto Molina Garza, eminente cientista da Universidade Nacional Autônoma do México, foi assassinado no dia 29 de Dezembro em Villagrán, Guanajuato, México. Estamos chocados e cheios de raiva e impotência pelo Dr. Roberto ter sido tirado de nós com tal crueldade e injustiça, que nossos corações foram profundamente despedaçados.
Hoje choramos por Roberto, pai, amigo, cientista e professor do Centro de Geociências Juriquilla-Querétaro que reconstruía a grandeza geológica de nosso país. Quem atirou no Roberto privou o mundo de seu conhecimento e vocação para formar novas gerações de cientistas. Cessou a vida impecável de um grande ser humano, livre, feliz e generoso, que sempre deu o seu apoio a todos ao seu redor, mas a sua morte não vai ofuscar o seu legado!
Não permitamos que o assassinato do Roberto seja mais um caso de impunidade em um país onde a violência se normaliza. Repudiamos totalmente esse ato. Nem perdão nem esquecimento por todas aquelas vidas que foram privadas da oportunidade de melhorar o mundo em que vivemos. Longe das ideologias políticas exigimos justiça, um governo eficaz e a tranquilidade de viajar pelo país com a segurança de voltar com nossos entes queridos.
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