El Dr. Roberto Molina Garza, eminente científico de la Universidad Nacional Autónoma de México, fue asesinado el pasado 29 de diciembre en Villagrán, Guanajuato. Estamos conmocionados y llenos de rabia e impotencia, ya que el Dr. Roberto nos fue arrebatado con tal crueldad e injusticia que nuestros corazones han sido desgarrados profundamente.  
Hoy lloramos por Roberto, padre, amigo, científico y profesor del Centro Geociencias Juriquilla-Querétaro, quien reconstruyera la grandeza geológica de nuestro país. Aquel que disparó en contra de Roberto privó al mundo de su conocimiento y vocación por formar nuevas generaciones de científicos. Cesó la vida intachable de un gran ser humano, libre, alegre y generoso, quien siempre otorgó su apoyo a  todos a su alrededor ¡Pero, su muerte no opacará su legado!

No permitamos que el asesinato de Roberto sea un caso más de impunidad en un país en el que la violencia está normalizada. Repudiamos totalmente este hecho. Ni perdón ni olvido por todas esas vidas que han sido privadas de la oportunidad de mejorar el mundo en el que vivimos. Lejos de ideologías políticas exigimos justicia, un gobierno efectivo y la tranquilidad de recorrer el país con la seguridad de regresar con nuestros seres queridos.

Enviar el video a la dirección:  r.leon.loya@gmail.com  
