REUNIÃO DO CONSELHO EXECUTIVO DA LATINMAG
6 DE DEZEMBRO DE 2023
ATA

Na quarta-feira, 6 de dezembro de 2023, às 14h30, realiza-se uma reunião virtual, previamente citada, do Conselho Executivo (CE) da Associação. 
Estão reunidos os conselheiros: Dr. Daniel Franco, Dra. Leda Sánchez Bettucci, Lic. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dra. Janine Araujo e Dr. Pablo Franceschinis.

O Dr. Franceschinis sugere a seguinte ordem do dia para a reunião: 1) Página web da LatinMag; 2) Redes sociais; 3) Atas do último LatinMag realizado no Rio de Janeiro; 4) Novos logos LatinMag; 5) Convite ao Dr. Rafael García Ruiz ao CE; 5) Estratégias a seguir com LatinMag Letters.

Trata-se o ponto 1, onde se debate sobre a importância de manter uma página web da Associação. Historicamente, criavam-se páginas a cada dois anos, por ocasião da celebração dos diferentes LatinMag, mas, ao finalizar os mesmos, as páginas encerravam-se. A Dra. Sánchez Bettucci menciona os inconvenientes que o mantimento de uma página web apresenta, seus custos de domínio e atualização de conteúdos, e relata sua experiência ao organizar o LatinMag em Montevideo em 2013. O Dr. Franco propõe realizar averiguações para a elaboração de uma página permanente, já que conta com fundos suficientes e pessoal qualificado que pode ocupar-se da construção e manutenção da página web. Por outro lado, o Dr. Cervantes também expressa que, em Morelia, há os meios necessários para começar com esta iniciativa. Desta maneira, ambos se comprometem a realizar as averiguações necessárias para apresentar suas propostas na próxima reunião do CE para seu tratamento.
Continua-se debatendo o ponto 2. Discute-se sobre a importância de manter as atuais redes sociais da Associação (Facebook, Instagram e o canal de YouTube). Também se conclui sobre a importância de ter um canal de comunicação unificado, já que às redes sociais que já vinham operando se somaram as redes sociais da recente Reunião de Rio de Janeiro. Desta maneira, decide-se manter as redes sociais originais mais a rede social X (ex-Twitter) criada recentemente. A Lic. Achaga, que atualmente se encarrega de subir os conteúdos nas redes sociais, oferece sua colaboração ao Comitê encarregado da organização do próximo LatinMag de 2025. Desta forma, pretende-se realizar uma divulgação mais coordenada e eficiente.

Conversa-se sobre o ponto 3. Menciona-se que historicamente as atas das diferentes Reuniões Bienais eram publicadas em LatinMag Letters. O Dr. Franco menciona que atualmente está trabalhando na elaboração das atas a partir dos resumos expandidos apresentados e que se contactará com a Dra. Cecilia Caballero para coordenar a publicação das atas em um novo volume de LatinMag Letters.

Ponto 4. O Dr. Cervantes apresenta uma proposta para renovar o atual logo de nossa Associação. Mostra ao CE três modelos realizados por uma designer gráfica. Os membros do CE debatem sobre os mesmos e propõem ao Dr. Cervantes que a designer trabalhe em distintas opções de cor sobre dois dos modelos apresentados.

Ponto 5. Debate-se sobre a proposta do Dr. Cervantes de convidar o Dr. Rafael García Ruiz ao CE, devido a que será o responsável pela organização da próxima Reunião Bienal na cidade de Morelia em 2025. A justificação do Dr. Cervantes é a de permitir uma melhor comunicação entre o CE e o comitê encarregado da organização, tendo o Dr. García Ruiz voz, mas sem direito a voto dentro do CE. Debate-se sua incorporação e decide-se aprovar. O Dr. Franco menciona a possibilidade de adicionar futuramente no estatuto a incorporação ao CE daquelas pessoas que estão encarregadas da organização das futuras Reuniões Bienais de LatinMag.

Ponto 6. Debate-se sobre como dar um novo impulso a LatinMag Letters. Reconhece-se a importante tarefa realizada pela Dra. Cecilia Caballero, na manutenção da página web de LatinMag Letters e em todo seu trabalho editorial. O Dr. Franco menciona que faz parte da equipe editorial da Revista Brasileira de Geofísica e que se poderiam buscar alternativas para trabalhar de maneira conjunta na elaboração de volumes especiais. O Dr. Cervantes também menciona a possibilidade de fazer algo parecido com a revista Geofísica Internacional. Ambos se comprometem a realizar averiguações em busca de avançar em novas opções para LatinMag Letters.

Sem mais temas por tratar, dá-se por finalizada a reunião.
