REUNIÓN CONSEJO EJECUTIVO DE LATINMAG
6 DE DICIEMBRE DE 2023

ACTA
 
El día miércoles 6 de DICIEMBRE de 2023, a las 14:30 hs, se realiza una reunión virtual, previamente citada, del Consejo Ejecutivo (CE) de la Asociación.
Se encuentran reunidos los consejeros: Dr. Daniel Franco, Dra. Leda Sánchez Bettucci, Lic. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dra. Janine Araujo y Dr. Pablo Franceschinis.
 

El Dr. Franceschinis sugiere el siguiente orden del día para la reunión: 1) Página web de LatinMag; 2) Redes sociales; 3) Actas del último LatinMag realizado en Río de Janeiro; 4) Nuevos logos LatinMag; 5) Invitación al Dr. Rafael García Ruiz al CE; 5) Estrategias a seguir con LatinMag Letters.

Se trata el punto 1, donde se debate sobre la importancia de lograr mantener una página web de la Asociación. Históricamente, se crearon páginas cada dos años, en ocasión de la celebración de los distintos LatinMag pero, al finalizar los mismos, las páginas se cerraban. La Dr. Sánchez Bettucci menciona sobre los inconvenientes que plantea el mantenimiento de una página web, sus costos de dominio y actualización de contenidos, y relata su experiencia cuando organizó el LatinMag en Montevideo en el 2013. El Dr. Franco propone realizar averiguaciones para la elaboración de una página permanente, ya que cuenta con fondos suficientes y personal calificado que podría ocuparse de la construcción y mantenimiento de la página web. Por otro lado, el Dr. Cervantes también expresa que, en Morelia, se cuenta con los medios necesarios para empezar con esta iniciativa. De esta manera, ambos se comprometen a realizar las averiguaciones necesarias para acercar sus propuestas en la próxima reunión del CE para su tratamiento.

Se continúa debatiendo el punto 2. Se discutió sobre la importancia de mantener las actuales redes sociales de la Asociación (Facebook, Instagram y el canal de YouTube). También se concluyó sobre la importancia de tener un canal de comunicación unificado, ya que a las redes sociales que ya venían operando se sumaron las redes sociales de la reciente Reunión de Río de Janeiro. De esta manera, se decidió mantener las redes sociales originales más la red social X (ex Twitter) creada recientemente. La Lic. Achaga, quien actualmente se encarga de subir los contenidos a las redes sociales, ofreció su colaboración al Comité encargado de la organización del próximo LatinMag del 2025. De esta manera, se pretende realizar una difusión más coordinada y eficiente. 

Se conversa el punto 3. Se menciona que, históricamente, las actas de las distintas Reuniones Bienales fueron publicadas en LatinMag Letters. El Dr. Franco menciona que, actualmente, se está trabajando en la elaboración de las actas a partir de los resúmenes expandidos presentados y que se contactará con la Dra. Cecilia Caballero para coordinar la publicación de las actas en un nuevo volumen de LatinMag Letters.

Punto 4. El Dr. Cervantes presenta una propuesta para renovar el actual logo de nuestra Asociación. Muestra al CE tres modelos planteados por una diseñadora gráfica. Los miembros del CE debaten sobre los mismos y le proponen al Dr. Cervantes que la diseñadora trabaje en distintas opciones de color sobre dos de los modelos presentados.

Punto 5. Se debate sobre la propuesta del Dr. Cervantes de invitar al CE al Dr. Rafael García Ruiz, debido a que será el responsable de la organización de la próxima Reunión Bienal en la ciudad de Morelia en 2025. La justificación del Dr. Cervantes es la de lograr una mejor comunicación entre el CE y el comité encargado de la organización, teniendo el Dr. García Ruiz voz, pero no voto dentro del CE. Se debate su incorporación y se decide aprobarla. El Dr. Franco menciona la posibilidad de agregar a futuro en el estatuto la incorporación al CE de aquellas personas que estén encargadas de la organización de las futuras Reuniones Bienales de LatinMag.

Punto 6. Se debate sobre cómo darle un nuevo impulso a LatinMag Letters. Se reconoce la importante tarea realizada por la Dra. Cecilia Caballero en el mantenimiento de la página web de LatinMag Letters y en todo su trabajo editorial. El Dr. Franco menciona que forma parte del equipo editorial de la Revista Brasileira de Geofísica y que se podrían buscar alternativas para trabajar, de manera conjunta, en la elaboración de volúmenes especiales. El Dr. Cervantes también menciona la posibilidad de hacer algo parecido con la revista Geofísica Internacional. Ambos se comprometen a realizar averiguaciones a fin de presentar nuevas opciones para LatinMag Letters.

Sin más temas por tratar, se da por finalizada la reunión
