REUNIÓN CONSEJO EJECUTIVO DE LATINMAG
13 DE JUNIO DE 2024

ACTA
 
El día jueves 13 de JUNIO de 2024, a las 13:00 hs (GMT -3), se realiza una reunión virtual, previamente citada, del Consejo Ejecutivo (CE) de la Asociación.
Se encuentran reunidos los consejeros: Dra. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dr. Giovanny Jímenez, Dr. Fernando Poblete, Dr. Rafael García Ruiz, Dra. Milagrosa Aldana, Dra. Ana María Soler y Dr. Pablo Franceschinis. Se encuentran ausentes con previo aviso el Dr. Daniel Franco, Dra. Leda Sánchez Bettucci y Dra. Janine Araujo

La reunión comienza con los Dres. Cervantes y García Ruíz comentando las novedades referidas a la organización del próximo LatinMag, a realizarse en 2025 en Morelia, México. El Dr. Cervantes comunica al CE que se creó recientemente un dominio (http://www.latinmag.geofisica.unam.mx/) para la página web del evento. Este dominio está a nombre de la UNAM (Morelia). Se discutió en el CE que esté dominio también puede ser utilizado como base para la muy necesaria página web de la Asociación.
El Dr. García Ruiz informa la creación de distintos comités para una mejor organización del evento. Es por esto que se creó un Comité local, que fue el que se encargó de la creación del logo del LatinMag 2025, de las gestiones referidas a la creación de la página web, de definir el lugar donde se realizará la reunión, entre otros asuntos. Este Comité está integrado básicamente por gente de la UNAM de Morelia, para una mejor y ágil comunicación en las tareas organizativas. Por otro lado, el Dr. García Ruiz informa de la creación de comités científicos quienes a futuro se encargarán de organizar sesiones, revisar resúmenes, entre otras tareas. También presentan las áreas temáticas propuestas para el evento (Geomagnetismo, Paleomagnetismo, Observatorios, Magnetometría, Anisotropía de Susceptibilidad Magnética, Arqueomagnetismo). El Dr. Poblete propone que en la próxima Asamblea General se defina una estructura de sesiones para las Reuniones Bienales (grandes áreas) y la posibilidad de que la comunidad pueda proponer sesiones más pequeñas.
Los Dres. continúan su exposición refiriéndose a los lugares que serían aptos para la realización del evento. Aún el Comité local está evaluando cual opción es mejor en base a la capacidad del lugar para recibir a los asistentes y en base a su ubicación geográfica dentro de la ciudad (se consideran los medios de transporte disponibles para una movilidad más fácil de los asistentes). También comentan que estiman desde la organización que al evento que asistirán entre 80 y 90 personas. En este momento se encuentran en la búsqueda del financiamiento necesario para evitar el cobro de la inscripción a la reunión para investigadores y estudiantes.
En lo que se refiere a los viajes de campo durante el transcurso del evento, el Comité local está evaluando la posibilidad de realizar una excursión al volcán Paricutin y al sitio arqueológico de Tzintzuntzan (las cuales tendrían un costo considerando que se está trabajando en no cobrar inscripciones al evento). 
A continuación, se trató el tema redes sociales de la Asociación y cómo utilizarlas para la difusión del próximo LatinMag. Para ello, la Dra. Achaga, quien cuenta con acceso y contraseñas de las redes de la Asociación, trabajará junto al Comité local.
El Dr. Franceschinis cuenta lo acontecido en la reunión que tuvo el pasado mes de abril con el Dr. Daniel Franco, Guilherme Vanzan y la Dra. Cecilia Caballero, quien se ocupa del mantenimiento de la revista de la Asociación. El equipo del Dr. Franco, en base a las actas de previas Reuniones Bienales, construyó los resúmenes con un determinado formato, de manera de facilitarle el trabajo a la Dra. Caballero. De esta manera, el Dr. Franco y su equipo de trabajo quedaron en enviarle todo el material necesario a la Dra. Caballero y estar a su disposición para que pueda realizar el armado de las actas finales del LatinMag de Río de Janeiro. 

Finalmente, el CE resuelve tener la próxima reunión a principios de agosto.


Sin más temas por tratar, se da por finalizada la reunión a las 14:30 hs 
