REUNIÃO DO CONSELHO EXECUTIVO DO LATINMAG
16 DE AGOSTO DE 2024


ATA
 
Na sexta-feira, 16 de AGOSTO de 2024, às 11:11 horas (Buenos Aires), realiza-se uma reunião virtual, previamente convocada, do Conselho Executivo (CE) da Associação.
[bookmark: _GoBack]Estão presentes os conselheiros: Dra. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dr. Giovanny Jimenez, Dra. Janine Araujo, Dra. Ana Maria Soler, Dr. Fernando Poblete. Estão ausentes os conselheiros: Dra. Leda Sánchez Bettucci, Dr. Pablo Franceschinis, Dr. Rafael Garcia e Dr. Daniel Franco.
 
A Dra. Achaga apresenta uma proposta de organograma para a página web do LatinMag, elaborada em conjunto com o Dr. Franceschinis. Há acordo entre os conselheiros de que o esboço apresentado é muito completo e se ajusta às necessidades do LatinMag, destacando, entre outros aspectos, a necessidade de criar uma lista com os membros ativos da associação. Romina compartilhará o esboço com o Dr. Cervantes para que ele o transmita aos responsáveis pela futura página web do LatinMag. Em relação a isso, a Dra. Soler destaca a importância de criar um domínio vinculado a uma universidade.

A seguir, propõe-se a criação de um formulário do Google para enviar à comunidade com o objetivo de criar uma lista de membros da associação, para saber quem somos, onde e o que pesquisamos. Assim que a informação estiver disponível, será possível apresentar uma lista de laboratórios e grupos de pesquisa que fazem parte da associação na futura página da web.

O Dr. Cervantes toma a palavra e relata o grau de avanço da organização do próximo LatinMag em Morelia (México) em 2025. Ele informa que a primeira circular já foi enviada e que, neste momento, estão sendo resolvidas questões relacionadas a possíveis patrocinadores do congresso, enfatizando a complexidade de receber dinheiro do exterior no México, relacionado a doações. Por outro lado, estima que, em outubro de 2024, deverá estar ativa a página web do congresso LatinMag.

A Dra. Achaga indica que as redes sociais têm estado com pouco movimento e propõe o envio de fotos de trabalhos de campo, laboratório ou outros para divulgá-las nas redes sociais. Um e-mail será enviado à comunidade para reunir este material. 

Finalmente, deixa-se fixada a próxima reunião para sexta-feira, 11 de outubro, às 11 horas (Buenos Aires). 

Sem mais assuntos a tratar, a reunião é encerrada às 11:50 horas (Buenos Aires).

