REUNIÓN CONSEJO EJECUTIVO DE LATINMAG
16 DE AGOSTO DE 2024

ACTA
 
El viernes 16 de AGOSTO de 2024, a las 11:11 horas (Buenos Aires), se realiza una reunión virtual, previamente citada, del Consejo Ejecutivo (CE) de la Asociación.
Se encuentran reunidos los consejeros: Dra. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dr. Giovanny Jimenez, Dra. Janine Araujo, Dra. Ana Maria Soler, Dr. Fernando Poblete. Se encuentran ausentes los consejeros: Dra. Leda Sánchez Bettucci, Dr. Pablo Franceschinis, Dr. Rafael Garcia y Dr. Daniel Franco.
 
[bookmark: _GoBack]La Dra. Achaga presenta una propuesta de organigrama para la página web del latinmag realizada en conjunto con el Dr. Franceschinis. Hay acuerdo entre los consejeros que el boceto presentado es muy completo y se ajusta a las necesidades del LATINMAG, destacando, entre otros aspectos, la necesidad de crear una lista con los miembros activos de la asociación. Romina compartirá el boceto al Dr. Cervantes para que lo transmita a los encargado de la futura página web del LatinMag. En relación con esto, la Dra. Soler destaca la importancia de crear un dominio que pertenezca a universidad. 

A continuación, se propone la creación de un formulario de Google para enviar a la comunidad con el objetivo de crear una lista de miembros de la asociación con el objetivo de saber quiénes somos, dónde y qué investigamos. Una vez disponible la información podrá presentarse una lista de laboratorios y grupos de investigación que forman parte de la asociación en la futura página web.

El Dr. Cervantes tienen la palabra y cuentan el grado de avance de la organización del próximo LatinMag de Morelia (México) en 2025. Señala que ya se envío la primera circular y que en este momento se están resolviendo temas relacionados a posibles patrocinadores del congreso, poniendo énfasis en lo complejo que es México recibir dinero del extranjero relacionado a donaciones. Por otro lado, estima que, para octubre de 2024, debería estar activa la página web del congreso latinmag. 

La Dra. Achaga indica que las redes sociales han estado con poco movimiento y propone enviar fotos de trabajo de campo, laboratorio u otros para difundir las en las redes sociales. Se enviará un email a la comunidad para recopilar este material.

Finalmente se deja fijada la próxima reunión para el viernes 11 de octubre a las 11 horas (Buenos Aires).

Sin más temas por tratar, se da por finalizada la reunión a las 11:50 horas (Buenos Aires).

