REUNIÓN CONSEJO EJECUTIVO DE LATINMAG
18 DE OCTUBRE DE 2024

ACTA
 
El viernes 18 de OCTUBRE de 2024, a las 11 horas (Buenos Aires), se realiza una reunión virtual, previamente citada, del Consejo Ejecutivo (CE) de la Asociación.
Se encuentran reunidos los consejeros: Dra. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dr. Fernando Poblete, Dr. Daniel Franco y Dr. Pablo Franceschinis. Se encuentran ausentes los consejeros: Dra. Leda Sánchez Bettucci, Dr. Rafael García, Dra. Janine Araujo, Dra. Ana Soler y el Dr. Giovanny Jiménez.
 
La reunión comienza con la Dra. Achaga mencionando el relevamiento de miembros de la comunidad LatinMag iniciado recientemente. Propone realizar un trabajo estadístico con la información que está siendo obtenida (género, cantidad de estudiantes e investigadores, países, etc.) para presentarlo en las redes sociales de la Asociación y, en un futuro cercano, en la página web. Se acuerda que los Dres. Achaga y Franceschinis se pondrán a realizar el trabajo estadístico. Se debate también sobre la actualización de las listas de mails, pero se acuerda realizar este trabajo más adelante, cuando se tenga una mayor base de datos. La Dra. Achaga destaca la inscripción de personas que nacieron y realizan sus investigaciones fuera de Latinoamérica (cuatro investigadores de España, Estados Unidos e Italia) y que el número de anotados supera las 70 personas (al momento de la redacción de esta acta, el número asciende a 92). A continuación, la Dra. Achaga menciona la intención de potenciar la iniciativa de pedir contribuciones de fotos, por mail y redes sociales, al resto de la comunidad para contribuir a la difusión de las líneas de investigación desarrolladas en la región. El Dr. Cervantes propone usar una cuenta de Google, que cuenta con dominio propio, para almacenar las futuras fotos recibidas. Se cuenta con una capacidad de espacio de 4 T.

El Dr. Cervantes presenta novedades sobre la organización del próximo LatinMag a realizarse en Morelia el año próximo. Comenta que los distintos Comités ya fueron establecidos y que todavía restan por definirse ciertos formalismos y cuestiones de agenda entre los distintos institutos que participan de la organización. Se mantiene la decisión de no cobrar inscripción al evento y, en breve, se anunciará la sede. Por otro lado, se está trabajando en cerrar convenios con distintos hoteles para albergar a los participantes. El Dr. Franco toma la palabra y comenta que Petrobras tiene un programa de patrocinios que también contempla la realización de eventos y, ante eso, preguntó al Dr. Cervantes si Pemex no tendría algún tipo de programa similar al cual podrían presentar una solicitud de patrocinio. Frente a esto, el Dr. Cervantes comenta que hay distintas instituciones, tanto privadas como estatales, que van a aportar para la realización del evento ya sea mediante fondos o mediante recursos específicos (por ejemplo, café o comida para un coffee break). Posteriormente se debate acerca de cómo deben ser los resúmenes en el LatinMag del año próximo. El Dr. Cervantes plantea que la intención del comité organizador es la de realizar resúmenes breves, con la opción de expandirlo posteriormente para su publicación en actas. La Dra. Aldana toma la palabra, expresando que cree más conveniente la implementación de resúmenes de 4 a 6 páginas, tal como se realizó históricamente. En la misma línea, el Dr. Poblete opina que cree más conveniente la implementación de resúmenes expandidos para que las actas queden más robustas. Ante estos comentarios, el Dr. Cervantes explica que la decisión del comité organizador fue la de realizar resúmenes cortos para facilitar la participación de los estudiantes, a los cuáles les puede resultar difícil escribir resúmenes largos. Ante estos argumentos, la Dra. Aldana comenta que nunca presentó una limitación importante para alumnos la realización de resúmenes expandidos. A partir de lo hablado, el Dr. Cervantes comenta que llevará las observaciones realizadas al comité organizador. Al mismo tiempo, también surge la propuesta de realizar una reunión en el corto plazo en la que se decida la mejor forma de realizar los resúmenes, invitando a antiguos organizadores para que den su opinión al respecto.


Sin más temas por tratar, se da por finalizada la reunión a las 12 horas (Buenos Aires).

