REUNIÓN CONSEJO EJECUTIVO DE LATINMAG
26 DE FEBRERO DE 2025

ACTA
 
El miércoles 26 de FEBRERO de 2025, a las 11:30 horas (Buenos Aires), se realiza una reunión virtual, previamente citada, del Consejo Ejecutivo (CE) de la Asociación.
Se encuentran reunidos los consejeros: Dra. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dra. Leda Sánchez Bettucci, Dr. Rafael García Ruiz, Dra. Janine Araujo, Dr. Giovanny Jiménez y Dr. Pablo Franceschinis. Se encuentran ausentes los consejeros, Dra. Ana Soler, Dr. Daniel Franco y Dr. Fernando Poblete. 
 
La reunión comienza con el Dr. García Ruíz comentando las novedades vinculadas a la organización de la próxima Reunión Bienal LatinMag a realizarse en noviembre en Morelia, México. Se continúan los trámites referidos a los espacios donde se realizará la reunión, y se sigue avanzando en la búsqueda y cierre de acuerdos con las distintas instituciones que aportarán fondos. Los organizadores estiman una asistencia cercana a las 90 personas. Por otro lado, se realizaron importantes avances en el armado del sitio web para la reunión. Una vez finalizada la misma, este sitio será utilizado de manera permanente como pagina web de nuestra Asociación. Se vuelve a debatir sobre cuál será el formato escogido por el Comité Local para los resúmenes presentados, comentando el Dr. García Ruiz que los organizadores optaron por mantener el formato de resumen expandido, tradicionalmente escogido en las reuniones de LatinMag. Finalmente, la Dra. Achaga comenta la existencia de la organización PAGES (Past Global Changes), que permite aplicar para obtener financiamiento a estudiantes y becarios que deseen asistir a reuniones científicas. A partir de esta novedad, el Dr. Cervantes expuso que analizará, junto al Comité Organizador, la posibilidad de contactarse con esta organización.

El Consejo, posteriormente, discute sobre la nota enviada por los Dres. Gogichaishvili y Rapalini en enero de este año a los miembros del Consejo Ejecutivo, presentando sus renuncias como Editores Generales de la revista de nuestra Asociación, LatinMag Letters. Los Dres. expusieron en la nota que su renuncia se debía a que consideraban importante una renovación y que sus ciclos como Editores ya estaban cumplidos. Ante la necesidad de contar con nuevas autoridades, se debatió e el Consejo los pasos a seguir, proponiendo la Dra. Aldana invitar a la Dra. Caballero a que continúe como Editora interina hasta que se designen los reemplazos. Se discutió sobre potenciales candidatos, que cuenten con la experiencia en este tipo de cargos. Finalmente, se decidió escribirles un mail en nombre del Consejo a potenciales candidatas para ofrecerles el puesto, además de programar una reunión en el corto plazo con los Editores salientes para realizar una transición ordenada.

La Dra. Achaga realiza una exposición al Consejo Ejecutivo, mostrando los resultados preliminares del relevamiento de miembros de nuestra Asociación. Este relevamiento se realizó durante meses, invitando a quienes lo desearan a llenar un formulario difundido por mail y en las redes sociales de nuestra Asociación. Hasta el momento se cuenta con un total de inscriptos de 94 personas. La Dr. Achaga ordenó la información recopilada, gracias a la cual se obtuvo información de la cantidad de miembros por país, de los laboratorios existentes en la región y del porcentaje de miembros según su género. Estos datos y otros más serán presentados en los próximos días en las redes sociales de la Asociación.

Finalmente, el último tema que se trató fue el restablecimiento del “Ciclo de charlas LatinMag”. La Dra. Achaga comentó los detalles de la reunión que tuvo con el Dr. Victor Piedrahita Vélez, quien actualmente está realizando su post doctorado en el Chinese Academy of Science. El Dr. Piedrahita Vélez realizó originalmente contactos con algunos miembros del Consejo para expresar su intención de formar parte activa de nuestra Asociación, a través de la organización del ya discontinuado ciclo de charlas. La Dra. Achaga mantuvo un encuentro con él, donde se determinó que lo más apropiado sería que el iniciador de este ciclo sea un latinoamericano. Se discutió este punto en el Consejo, ofreciendo el Dr. García Ruiz consultar en su grupo de trabajo si había algún interesado en iniciar el ciclo. El Dr. Piedrahita Vélez, en su reunión con la Dra. Achaga acercó nombre de varios potenciales oradores, estando el ciclo de charlas LatinMag en los estadios iniciales de organización. 

Sin más temas por tratar, se da por finalizada la reunión a las 12:15 horas (Buenos Aires).

