REUNIÃO CONSELHO EXECUTIVO DO LATINMAG
16 DE MAIO DE 2025
ATA
Na sexta-feira, 16 de maio de 2025, às 11h30 (Buenos Aires), realiza-se uma reunião virtual, previamente convocada, do Conselho Executivo (CE) da Associação.
Encontram-se reunidos os conselheiros: Dra. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dra. Leda Sánchez Bettucci, Dr. Rafael García Ruiz, Dr. Daniel Franco, Dra. Ana Soler, Dr. Fernando Poblete e Dr. Pablo Franceschinis. Encontram-se ausentes os conselheiros Dra. Janine Araujo e Dr. Giovanny Jiménez.

A reunião começa com o Dr. García Ruiz comentando as novidades vinculadas à organização da próxima Reunião Bienal LatinMag a ser realizada em novembro em Morelia, México. Com o objetivo de dar difusão ao evento, foram enviados e-mails da Terceira Circular pelas listas GPMAG e LatinMag. Vários conselheiros comentaram que não receberam ditos e-mails pelas listas mencionadas, pelo que se acordou tentar solucionar a curto prazo os problemas técnicos. Além disso, o Dr. García Ruiz menciona brevemente o conteúdo da Terceira Circular: datas de envio de resumos (30 de maio para o pré-registro e 30 de setembro como data limite para envio dos resumos extensos), as excursões programadas ao vulcão Paricutín e à zona arqueológica de Tzintzuntzan e seus respectivos custos, dados referidos à hospedagem e outros dados relevantes para os participantes.
Posteriormente, o Dr. Franco toma a palavra e realiza consultas sobre o grau de avanço de distintos aspectos da organização, tais como a busca de financiamento e novidades sobre a hospedagem e o transporte. O Dr. García Ruiz comenta que se está trabalhando nessas questões: continuam os contatos com potenciais patrocinadores, seja com fundos ou com apoio em espécie, foi realizado um importante trabalho de averiguações nos hotéis da cidade e, proximamente, serão fornecidos mais dados sobre a hospedagem e o transporte na página web do evento e nas redes sociais. Outro tema tratado foi a página web da Associação. O Dr. Cervantes comenta que o mesmo domínio que atualmente possui a página web do próximo LatinMag será utilizado para montar o site web da nossa Associação. Por questões de tempo e organização, não se puderam criar duas páginas distintas, pelo que, ao finalizar a Reunião Bienal LatinMag, começará a montagem do site definitivo da nossa Associação.
Outro tema tratado foram as palestras especiais que se darão no próximo LatinMag. Atualmente, o Comitê Organizador encontra-se ultimando detalhes logísticos com as pessoas contatadas.
A Dra. Soler deu um extenso e detalhado estado de situação sobre as questões fiscais e administrativas que os organizadores devem resolver para a organização da próxima Reunião, seja no marco da UNAM ou em questões políticas de índole nacional. Outras questões adicionais não menores são que se organizará um festival de cinema em Morelia nas datas em que se realizará o LatinMag, o que gera inconvenientes principalmente com os preços e as reservas dos hotéis da cidade.
Outro tema tratado na reunião foi o estado atual da revista LatinMag Letters. Após um breve debate, decidiu-se tratar o tema na próxima reunião, convidando a Dra. Caballero.

Sem mais temas a tratar, dá-se por finalizada a reunião às 12h30 (Buenos Aires).

