REUNIÓN CONSEJO EJECUTIVO DE LATINMAG
16 DE MAYO DE 2026

ACTA
 
El viernes 16 de MAYO de 2025, a las 11:30 horas (Buenos Aires), se realiza una reunión virtual, previamente citada, del Consejo Ejecutivo (CE) de la Asociación.
Se encuentran reunidos los consejeros: Dra. Romina Achaga, Dr. Miguel Cervantes, Dra. Milagrosa Aldana, Dra. Leda Sánchez Bettucci, Dr. Rafael García Ruiz, Dr. Daniel Franco, Dra. Ana Soler, Dr. Fernando Poblete y Dr. Pablo Franceschinis. Se encuentran ausentes los consejeros Dra. Janine Araujo y el Dr. Giovanny Jiménez.
 
La reunión comienza con el Dr. García Ruíz comentando las novedades vinculadas a la organización de la próxima Reunión Bienal LatinMag a realizarse en noviembre en Morelia, México. Con motivo de darle difusión al evento se mandaron mails de la Tercera Circular por las listas GPMAG y LatinMag. Varios consejeros comentaron que no recibieron dichos mails por las listas mencionadas por lo que se quedó en tratar de solucionar en el corto plazo los problemas técnicos. Además, el Dr. García Ruiz menciona brevemente el contenido de la Tercera Circular: fechas de envío de resúmenes (30 de mayo para el pre-registro y 30 de septiembre como fecha límite para el envío de los resúmenes extensos), las excursiones programadas al volcán Paricutín y a la zona arquelógica Tzintzuntzan y sus respectivos costos, datos referidos al alojamiento y otros datos relevantes para los asistentes. 
Posteriormente el Dr. Franco toma la palabra y realiza consultas sobre el grado de avance de distintos aspectos de la organización tales como la búsqueda de financiamiento y novedades sobre el hospedaje y el transporte. El Dr. García Ruíz comenta que se está trabajando en estas cuestiones: se continúan los contactos con potenciales auspiciantes ya sea con fondos o con especias, se realizó un importante trabajo de averiguaciones en los hoteles de la ciudad y próximamente se brindaran más datos sobre el hospedaje y trasporte en la pagina web del evento y en las redes sociales. Otro tema tratado fue la página web de la Asociación. El Dr. Cervantes comenta que el mismo dominio que actualmente posee la página web del próximo LatinMag será utilizado para armar el sitio web de nuestra Asociación. Por cuestiones de tiempo y de organización no se pudieron crear dos páginas distintas por lo que, al finalizar la reunión Bienal LatinMag, se empezará a armar el sitio web definitivo de nuestra Asociación. 
Otro tema tratado fueron las charlas especiales que se darán en el próximo LatinMag. Actualmente el Comité organizador se encuentra ultimando detalles logísticos con las personas contactadas.
La Dr. Soler dio un extenso y detallado estado de situación sobre las cuestiones fiscales y administrativas que los organizadores deben resolver para la organización de la próxima Reunión, ya sea en el marco de la UNAM o en cuestiones políticas de índole nacional. Otras cuestiones adicionales no menores es que se organizará un festival de cine en Morelia en las fechas que se realizará el LatinMag, lo que genera inconvenientes principalmente con los precios y reservaciones de los hoteles de la ciudad.
Otro tema tratado en la reunión fue el estado actual de la revista LatinMag Letters. Luego de un breve debate se decidió tratar el tema en la próxima reunión invitando a la Dra. Caballero.
		





 

Sin más temas por tratar, se da por finalizada la reunión a las 12:30 horas (Buenos Aires).

